

ORAȘUL HÎRLĂU
JUDEȚUL IAȘI
Str. Mușatini nr. 1, cod poștal 705100,
e-mail: primariahirlau@yahoo.com
Tel./fax: 0232720412; 0232720777



NR. 16540 /09. 2018

DECLARAȚIE

privind aderarea la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție 2016 -2020

Având în vedere adoptarea de către Guvernul României a Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2016 – 2020, a seturilor de indicatori, riscurilor asociate obiectivelor și măsurilor din strategie și a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, precum și a standardelor de publicare a informațiilor de interes public, aprobate prin Hotărârea Guvernului României nr. 583/2016,

UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA ORASUL HIRLAU, în calitate de autoritate cu rol de a asigura respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale cetățenilor, a prevederilor Constituției, precum și punerea în aplicare a legilor, a decretelor Președintelui României, a hotărârilor și ordonanțelor Guvernului, a hotărârilor Consiliului Județean Iași/Consiliului Local al orașului Hirlau și de a dispune măsurile necesare pentru aplicarea ordinelor și instructiunilor cu caracter normativ la nivelul unității administrativ – teritoriale,

Asumand valorile fundamentale si principiile promovate de catre Strategia Nationala Anticoruptie pe perioada 2016 - 2020,

Recunoscand importanta obiectivelor Strategiei Nationale Anticoruptie pentru perioada 2016 - 2020, precum si mecanismul de monitorizare a acestuia,

Sprijinind principiile si obiectivele Strategiei Nationale Anticoruptie si asumandu-si indeplinirea masurilor specifice ce tin de competenta exclusiva a unitatii administrative - teritoriale,

ADOPTA PREZENTA DECLARATIE

prin care :

- Condamna coruptia in toate formele in care se manifesta;
- Adera la valorile fundamentale, principiile, obiectivele si mecanismul de monitorizare a Strategiei Nationale Anticoruptie pentru perioada 2016-2020;
- Isi exprima, in mod ferm, angajamentul de continuare a eforturilor anticoruptie prin toate mijloacele legale si administrative corespunzatoare;
- Impreuna cu reprezentantii institutiei adopta toate masurile necesare pentru evitarea situatiilor de conflict de interese si incompatibilitati, precum si pentru considerarea interesului public mai presus de orice alt interes, in acord cu respectarea principiului transparentei procesului decizional si accesului neingradit la informatiile de interes public;
- Isi asuma indeplinirea masurilor specifice ce tin de competenta exclusiva a institutiei pe care o reprezinta;
- Sustine si promoveaza implementarea cadrului legislativ anticoruptie ce vizeaza, in principal, prevenirea coruptiei in institutiile publice, cresterea gradului de educatie anticoruptie, combaterea coruptiei prin masuri administrative, aprobarea

planurilor de integritate si dezvoltarea sistemului national de monitorizare a SNA;

- Autoevalueaza anual si informeaza Ministerul Dezvoltarii Regionale si Administratiei Publice asupra gradului de implementare a planului de integritate in institutie;
- Autoevalueaza anual si informeaza Ministerul Dezvoltarii Regionale si Administratiei Publice asupra gradului de implementare a masurilor preventive obligatorii (anumerate in Anexa nr. 3 la H.G.R. nr. 583/2016 privind aprobarea SNA 2016 - 2020).

Aceasta declaratie a fost adoptata de catre

Primarul orasului Hirlau
Ec. Curca Gheorghita

